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ZEMRA E NJERIUT - UDHZUES  

T ALL GJITHA BOTUESIT E Ungjillit 

Teksti në këtë libër është përkthyer duke përdorur një 

kompjuter. 

 

Nëse ju jeni në gjendje për të përmirësuar apo 

korrigjuar të ciklit të lartë, ju lutemi 

kontaktoni na në info@angp.co.za       

  

"Unë do të të jap një zemër të re dhe një mendje të re. Unë 

do të heq zemrën tënde kokëfortë prej guri dhe do të të 

http://www.angp-hb.co.za/
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jap një zemër të bindur. Unë do të vë Shpirtin tim në 

ty". Ezekiel 36: 26-27. 

 

Ndërsa lexoni këtë libër dhe studioni figurat e tij, do të 

jeni në gjendje të shihni zemrën tuaj. Lejoni dritën 

kërkuese të Zotit t'ju tregojë gjendjen e zemrës 

suaj. Pranoni mëkatet tuaja dhe mos e mohoni ekzistencën 

e tyre. Fjala e Zotit na thotë se "Nëse themi se nuk kemi 

mëkat, mashtrojmë veten dhe nuk ka asnjë të vërtetë në 

ne. Por nëse i rrëfejmë mëkatet tona Zotit, Ai do ta mbajë 

premtimin e Tij dhe do të bëjë atë që është e drejtë: Ai do 

të falë na bëni mëkatet tona dhe na pastroni nga të gjitha 

keqbërjet tona ". 1 Gjonit 1: 8-9.    

Ju drejtoheni nga Satani ose nga Zoti; ju jeni një skllav i 

mëkatit ose një shërbëtor i Zotit. Nëse mëkati e sundon 

jetën tënde, mos e moho, por i thirri Perëndisë. Ai do t'ju 

lirojë përmes Jezu Krishtit, i cili erdhi në këtë botë për të 

shpëtuar mëkatarët, për të thyer fuqinë e Satanit dhe 

mëkatit mbi ne. Ai është Shpëtimtari ynë. Ju jeni në 

praninë e një Zoti të shenjtë që sheh të gjitha sekretet, 

mendimet dhe veprimet e fshehura të jetës suaj. "Ai shikon 

çdo hap që njerëzit hedhin. Nuk ka errësirë aq të errët sa 

të fshehë një mëkatar nga Zoti". Puna 34: 21,22. 
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Në foton e parë shohim sa vijon: "Kush mund ta kuptojë 

zemrën e njeriut? Nuk ka asgjë tjetër kaq mashtruese; 

është shumë e sëmurë për t'u shëruar". Jeremia 17: 

9. "... whatshtë ajo që i del një personi që e bën atë të 

papastër.  

http://www.angp-hb.co.za/
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Sepse nga brenda, nga zemra e një personi, vijnë idetë e 

liga që e shtyjnë atë të bëjë gjëra imorale, të grabisë, të 

vrasë, të shkelë kurorën, të jetë lakmitar dhe të bëjë të 

gjitha llojet e ligësive; mashtrimi, parespektimi, xhelozia, 

shpifja, krenaria dhe marrëzia - të gjitha këto gjëra të liga 

vijnë nga brenda një personi dhe e bëjnë atë të papastër. 

"Marku 7: 20-23. 

Pallua (zogu) flet për mëkatin e krenarisë. Dhia ose 

qeni përfaqësojnë dëshira të kësaj bote, imoralitet, tradhti 

bashkëshortore. Derri flet për mëkatet e dehjes dhe 

pangopësisë. Breshka flet për përtacinë, plogështinë për 

t'iu bindur dhe magjinë. Leopardi është një kafshë shumë 

mizore dhe përfaqëson urrejtjen, zemërimin dhe një 

gjendje të keqe shpirtërore. Gjarpri përfaqëson 

xhelozinë. Bretkosa flet këtu për mëkatet e lakmisë dhe 

dashurisë për para, e cila është burimi i të gjitha llojeve të 

së keqes. 1 Timoteut 6:10. Satani është babai i të gjitha 

gënjeshtrave dhe i atyre që thonë gënjeshtra. Gjoni 

8:44. Ylli është ndërgjegjja në zemrën e çdo njeriu. Këtu 

është e ndyrë dhe e keqe. Syri i Zotit sheh gjithçka që 

ndodh në zemër. Asgjë nuk mund t’i fshihet syrit të Tij 

flakërues. Gjuhët e vogla të zjarrit rreth zemrës 

përfaqësojnë dashurinë e Zotit që rrethon zemrën 

mëkatare. Engjëlli përfaqëson Fjalën e 

Zotit. Pëllumbi është shenja e Shpirtit të 

Shenjtë.                
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Shkarkoni nga www.angp-hb.co.za   (Kompjuter i perkthyer)  5 

 

Fotografia e dytë tregon një zemër të penduar që fillon të 

kërkojë Perëndinë. Këtu ai fillon t'i bindet mesazhit të 

Zotit dhe ia hap zemrën dashurisë së Zotit. Shpirti i 

Shenjtë shkëlqen dhe drita e Zotit hyn dhe largon tërë 

errësirën. Engjëlli po mban shpatën, Fjala e Zotit, e cila 

është "e gjallë dhe aktive, më e mprehtë se çdo shpatë me 

dy presa. Ajo pret deri në vendin ku takohen shpirti dhe 
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shpirti. Gjykon dëshirat dhe mendimet e zemrës së njeriut. 

" Hebrenjve 4:12. "Lani tërë të keqen time dhe më pastroni 

nga mëkati im! Krijoni një zemër të pastër në mua, o Zot, 

dhe vendosni një frymë të re dhe besnike në 

mua". Psalmet 51: 2-10.       
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Pamja e tretë na tregon gjendjen e zemrës së 

një mëkatari vërtet të penduar . Ai tani sheh madhështinë 

dhe tmerrshmërinë e mëkateve të tij të shumta për të cilat 

Jezusi vdiq në kryq. Ai është prekur me zemër të thellë 

duke ndjerë keqardhje dhe pikëllim për mënyrat e tij 

mëkatare. "Sakrifica ime është një shpirt i përulur, o Zot; 

ti nuk do të refuzosh një zemër të përulur dhe të 

penduar". Psalmet 51:17. "Gjaku i Jezusit, Birit të Tij, na 

pastron nga çdo mëkat". 1 Gjonit 1: 7-9. "Unë jam i kënaqur 

me ata që janë të përulur dhe të penduar, të cilët kanë frikë 

nga mua dhe më binden". Isaia 66: 2. "Nëse rrëfeni 

se Jezusi është Zot dhe besoni se Zoti e ringjalli atë nga 

vdekja, do të shpëtoni". Romakëve 10: 9.         

http://www.angp-hb.co.za/
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Fotografia e katërt flet për një të krishterë i cili ka gjetur 

paqen e përsosur dhe shpëtimin e përjetshëm përmes 

sakrificës së Zotit dhe Shpëtimtarit tonë Jezu Krisht. Ai 

nuk mburret me asgjë tjetër, por "vetëm për kryqin e Zotit 

tonë Jezu Krisht; sepse me anë të kryqit të Tij bota ka 

vdekur për mua, dhe unë jam i vdekur për 

http://www.angp-hb.co.za/
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botën". Galatasve 6:14. Jezusi vdiq në kryq në mënyrë që 

edhe ne të mund të "vdesim për të mëkatuar dhe për të 

jetuar për drejtësi". 1 Pjetrit 2:24. Ne jemi urdhëruar të 

"lëmë Shpirtin të drejtojë jetën tonë dhe ne nuk do t'i 

plotësojmë dëshirat e natyrës njerëzore". Galatasve 5: 

16,25. Ka shumë të krishterë të ashtuquajtur që luten, 

marrin pjesë në darkën e Zotit, këndojnë këngët e Zotit 

dhe megjithatë, me veprimet e tyre mëkatare, vazhdimisht 

po kryqëzojnë përsëri Birin e Zotit. Hebrenjve 6: 6. Këtu 

gjejmë gjithashtu një thes parash që i përkiste Judës, i cili 

tradhtoi Zotin Jezus dhe e shiti për tridhjetë monedha 

argjendi. Feneri, zinxhirët etj. U përdorën nga ushtarët që 

e morën Jezusin rob natën. Zaret, aq shpesh të përdorura 

për bixhoz, u përdorën nga ushtarët kur luanin bixhoz për 

rrobat e Tij. Psalmet 22:18. Ata morën gjithçka nga Jezusi, 

por Atë e refuzuan, duke thënë "Ne nuk duam që ky njeri të 

jetë mbreti ynë".       

Me shtizën, ushtarët ia shpuan anën dhe zemrën "dhe 

menjëherë u derdh gjak dhe ujë". Gjoni 19: 33-37. "Në të 

njëjtën mënyrë ju duhet të mendoni për veten tuaj si të 

vdekur, për sa i përket mëkatit , por duke jetuar në 

bashkësi me Perëndinë përmes Krishtit Jezus. Mëkati nuk 

duhet të sundojë më në trupat tuaj të vdekshëm, në mënyrë 

që t'i bindeni dëshirave të natyrës tuaj vetveten 

". Romakëve 6: 11,12. "Sepse ju keni vdekur dhe jeta juaj 

është e fshehur me Krishtin në Perëndinë."  

Kolosianëve 3: 3       
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Foto e pestë tregon zemrën e pastër dhe të pastruar të 

mëkatarit të shpëtuar nga hiri dhe mëshira e bollshme e 

Zotit. Hasshtë bërë një tempull i vërtetë i 

Zotit. Isshtë shtëpia e Zotit, Atit, Birit dhe Shpirtit të 

Shenjtë, sipas premtimit të Zotit Jezu Krisht. "Kush më do, 

do t'i bindet mësimit tim. Ati im do ta dojë atë dhe unë dhe 
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Ati im do të vijmë tek ai dhe do të jetojmë me të". Gjoni 

14:23.  

Në vend që të jetë vendi i shumimit të mëkatit, zemra është 

bërë një pemë e bukur, frutdhënëse që jep frytet e 

Shpirtit, të tilla si dashuria, gëzimi, paqja, përulësia, durimi, 

mirësia, mirësia, besimi, vetëkontrolli dhe të tjerët të cilat 

janë të pranueshme dhe të këndshme për Zotin dhe 

njeriun. Galatasve 5: 22-23. Në këtë fotografi ne 

gjithashtu vërejmë se engjëlli po shfaqet përsëri. Engjëjt 

janë caktuar të "ruajnë ata që nderojnë Zotin dhe t'i 

shpëtojnë ata nga rreziku". Psalmet 34: 7. Djalli gjithashtu 

qëndron afër zemrës, sikur po shikon për një mundësi për 

të hyrë përsëri në shtëpinë e tij të dikurshme. Prandaj ne 

jemi paralajmëruar të "jemi vigjilentë, rrini zgjuar! Armiku 

juaj, Djalli, endet rrotull si një luan që ulërin, duke kërkuar 

dikë që të gllabërojë". 1 Pjetrit 5: 8. "Me siguri ju e dini që 

ju jeni tempulli i Zotit dhe se Shpirti i Zotit jeton në ju!" 1 

Korintasve 3:16, 6: 19-20.       
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Foto e gjashtë është fotografia e trishtuar e 

një personi që ka rënë përsëri në mënyrat e tij të 

vjetra. Njëri sy po mbyllet , duke treguar se ai ka filluar të 

ftohtë dhe i përgjumur në jetën e tij të krishterë. Syri 

tjetër po shikon paturpësisht përreth, duke bërë dashuri 

me botën. Drita brenda është errësuar. Simbolet në 

zemrën e tij që tregojnë gatishmërinë e tij për të vuajtur 
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me Krishtin, nuk janë më të drejta. Ai është i rrethuar nga 

tundime për të cilat po jepet ngadalë në vend që t'u 

rezistojë atyre. Ai mund të shkojë akoma në kishë, por ai 

po e fsheh botën e tij nën një mantel feje, Dashuria për 

Zotin është ftohur në zemrën e tij. Ylli në zemrën e tij, 

ndërgjegjja, errësohet. Kryqi nuk mbahet më me një 

buzëqeshje, por bëhet një ngarkesë e rëndë dhe e 

padëshiruar. "Rrini zgjuar dhe lutuni që të mos bini në 

tundim. Fryma është e gatshme, por mishi është i 

dobët". Mateu 26:41. "Njerëzit e mi të drejtë, megjithatë, 

do të besojnë dhe do të jetojnë; por nëse dikush prej tyre 

kthehet prapa, unë nuk do të jem i kënaqur me 

të." Hebrenjve 10:38. "Mos harroni gruan e Lotit". Luka 

17:32.           

http://www.angp-hb.co.za/
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Pamja e shtatë zbulon gjendjen e zemrës së një njeriu që 

ka rënë përsëri në mënyrat e tij të vjetra. "Sepse si mund 

të kthehen të pendohen përsëri ata që braktisin besimin e 

tyre? Ata dikur ishin në dritën e Zotit; ata provuan 

dhuratën e qiellit dhe morën pjesën e tyre të Shpirtit të 

Shenjtë." He rews 6: 4. Një njeri që është kokëfortë kur 

http://www.angp-hb.co.za/
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Zoti i flet, do të bëhet më keq, përkundër përpjekjes së tij 

të pavlefshme për të ndryshuar veten. Jezusi përshkroi 

pozicionin e tij, kur tha: "Kur një frymë e ligë del nga një 

person, ajo udhëton nëpër një vend të thatë duke kërkuar 

një vend për të pushuar. Nëse nuk gjen një, i thotë vetes," 

Unë do të kthehem ne shtepine time.' Kështu që kthehet 

dhe e gjen shtëpinë të pastër dhe të rregullt. Pastaj del 

dhe sjell shtatë shpirtra të tjerë edhe më keq se vetja, dhe 

ata vijnë dhe jetojnë atje. Pra, kur të mbarojë gjithçka, ai 

person është në një gjendje më të keqe sesa në fillim."        

Luka 11: 24-26. "Ajo që u ndodhi atyre tregon 

se Proverbat janë të vërteta:   

'Një qen i kthehet asaj që ka vjellë' dhe 'Një derr që është 

larë përsëri kthehet të rrokulliset në baltë'. "2 Pjetrit 

2:22. A duhet që kjo fotografi të korrespondojë me 

gjendjen e zemrës suaj, mik i dashur, t'i thërrasni Zotit pa 

vonesë, nga thellësia e zemrës suaj." Ai është në gjendje, 

tani dhe gjithmonë, të shpëtojë ata që vijnë tek Zoti 

përmes Tij. "Hebrenjve 7:25." Nëse e dëgjoni zërin e Zotit 

sot, mos u tregoni kokëfortë. "Hebrenjve 4: 7." Nëse 

bëheni më kokëfortë sa herë që korrigjoheni, një ditë do të 

dërrmoheni dhe nuk do të shëroheni kurrë. " Fjalët e 

urta 29: 1     
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Të tetë foto tregon mëkatari persistant që e shtyu të 

marrë një vendim për Krishtin . Tani ai po i afrohet 

vdekjes. Vdekja (skeleti) ka ardhur në një kohë të papritur 

dhe të padëshiruar. Kënaqësitë e rreme të mëkatit janë 

zhdukur. Tani duhet të përballet me realitetin e tmerrshëm 

të kostos së lartë dhe të tmerrshme të mëkatit. Agonitë e 

ferrit po bëhen reale për të. Megjithëse tani dëshiron të 
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lutet, ai zbulon se nuk mund të komunikojë me Zotin, 

dashurinë e të cilit e ka refuzuar për kaq gjatë. "Për 

mëkatin paguan pagat e saj - 

vdekjen". Romakëve 6:23. "Isshtë një gjë e tmerrshme të 

biesh në duart e Zotit të gjallë". Hebrenjve 10:31. "Në 

Hades (bota e të vdekurve), ai kishte shumë dhimbje". Luka 

16: 19-31.      
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Foto e nëntë përfaqëson një të krishterë që mbetet 

besnik . Ai fiton fitoren ndaj provave dhe tundimeve të 

dhimbshme. Ndërsa tundohet nga të gjitha anët, ai mbetet 

i vendosur dhe qëndron deri në fund, duke qenë fitimtar 

përmes Jezu Krishtit. Satani me të gjithë demonët e tij 

rrethon zemrën besimtare, duke u përpjekur ta çojë 

fëmijën e Zotit në rrugën e gabuar. Një burrë, duke 

mbajtur një gotë verë në njërën anë, vallëzon rreth të 

krishterit dhe përpiqet ta tundojë atë me kënaqësitë e 

rreme të botës. Sidoqoftë, nuk ka asnjë efekt mbi të 

krishterin e përkushtuar. Ai është vrarë me Krishtin për sa 

i përket mëkatit dhe dëshirave të kësaj bote. Ylli i 

ndërgjegjes së tij është i pastër dhe i ndritshëm . Qesja e 

hapur e parave tregon se jo vetëm zemra, por edhe paratë 

e tij i kushtohen Zotit. Buka dhe peshku tregojnë se ai 

jeton një jetë të pastër dhe të vetëkontrolluar. Ai nuk ia 

prish jetën me pije të fortë.   

Libri i hapur tregon që Bibla është një libër i hapur për të 

dhe ai e lexon dhe studion atë çdo ditë. "Kush, pra, mund të 

na ndajë nga dashuria e Krishtit? A mund ta bëjë problemi, 

ose mundimi, persekutimi, uria, varfëria, rreziku ose 

vdekja? Jo, në të gjitha këto gjëra kemi fitore të plotë 

përmes Atij që deshi!" Romakëve 8: 35-37. "Kështu që 

kushdo që jeton në bashkim me Krishtin nuk vazhdon të 

mëkatojë." 1 Gjonit 3: 6-10. "Sepse çdo fëmijë i Zotit është 

në gjendje ta mposhtë botën. Dhe ne fitojmë fitoren mbi 

botën me anë të besimit tonë." 1 Gjonit 5: 4, 5. "Jo, në të 

gjitha këto gjëra kemi fitore të plotë përmes Atij që na 

deshi!" Romakëve 8:37.     
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Në foton e dhjetë shohim se një person që ka jetuar dhe 

ecur me Zotin nuk ka frikë nga vdekja. Kur t'i vijë koha të 

vdesë, ai do të shkojë me kënaqësi. Apostulli Pal shkroi, 

"Unë dua shumë që të largohem nga kjo jetë dhe të jem me 

Krishtin, gjë që është një gjë shumë më e 

mirë". Filipianëve 1:23. "Ka shumë dhoma në shtëpinë e Atit 

tim. Unë do të kthehem dhe do t'ju marr pranë meje, kështu 
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që ju do të jeni atje ku jam." Gjoni 14: 1-4. "Ajo që askush 

nuk e pa dhe nuk e dëgjoi kurrë, ajo që askush nuk mendoi 

se mund të ndodhte, është pikërisht ajo që Zoti përgatiti 

për ata që e duan Atë." 1 Korintasve 2: 9. "Lum ata që tani 

e tutje vdesin në shërbimin e Zotit! Ata do të gëzojnë 

pushim nga puna e tyre e vështirë, sepse rezultatet e 

shërbimit të tyre shkojnë me ta". Zbulesa 14:13. "Bravo, ti 

shërbëtor i mirë dhe besnik!" Mateu 25:21.       

  

Le të lutemi 

O Zot vij te ti me zemrën time mëkatare dhe 

kokëfortë. Nuk mund ta ndryshoj. Merre zemrën time 

ashtu siç është. Krijo një zemër të pastër tek 

unë, o Zot. Më mbushni me Shpirtin tuaj të Shenjtë dhe 

dashurinë. Amen    

  

Për literaturë, libra dhe fletushka falas të Ungjillit, në mbi 

520 gjuhë, na kontaktoni:  

E-MAIL: info@angp.co.za  

T ALL GJITHA BOTUESIT E Ungjillit 

Kutia PO 2191, PRETORIA, 0001, RSA 

(Një Mision i Letërsisë së Ungjillit financuar nga donacione) 

  

Kontaktoni zyrën e BOTUESVE T ALL GJITHA KOMBEVE 

GOSPEL në info@angp.co.za nëse doni të 

shtojmë detajet tuaja të kontaktit këtu.    

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za
mailto:info@angp.co.za

